


- 1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.  
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

A Képviselőtestület 192/2012. (X.12.) Kth. sz. határozatának megfelelően az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy - saját hatáskörében eljárva – **a 2013. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat kiírását** 2012. október 12-i rendkívüli nyílt ülés keretében, 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta.

Sárbogárd, 2012. október 26.

Erős Ferenc sk.  
OKSB elnök



## Tájékoztató a Sárszentmiklósi Könyvtár és Klub helyzetéről

A 2012. októberi testületi ülésen Varga László, a Sárszentmiklós Egyesület elnöke azt állította, hogy megszűnt a sárszentmiklósi könyvtár, és 1000-2500 ember könyv nélkül maradt. Nagy Zsuzsanna, a Madarász József Városi Könyvtár vezetője azt mondta, hogy ő nem kapott hivatalos értesítést arról, hogy az ÁMK-ban lévő fiókkönyvtárak megszűntek, s arról sem értesült, hogy az átköltözött a klubból az iskolába.

Nagy Tibor képviselőtársunk szerint a sárszentmiklósi közösség csorbát szenvedett amiatt, hogy a könyvtár átköltözött az iskolába.

A fenti megállapításokra már reagáltam röviden a testületi ülésen is, de azóta alaposabban tájékoztódtam a könyvtár és klub helyzetéről. Ezeket a tényeket foglaltam össze ebben a tájékoztatóban.

1. Sem a városi könyvtár, sem az ÁMK alapító okirata valamint szervezeti és működési szabályzata sem tartalmazza azt, hogy a Sárszentmiklósi Könyvtár a Madarász József Városi Könyvtár fiókkönyvtára lenne.
2. Lehet, hogy valamikor az volt, de a jelenlegi dokumentumok ezt nem támasztják alá.
3. Viszont az ÁMK jelenlegi Szervezeti és Működési Szabályzatában kettős funkciójú iskolai könyvtárként szerepel, amely elsősorban iskolai könyvtári, másodsorban közkönyvtári feladatokat lát el.
4. A könyvtár nyitva tartása is ezek szerint alakult ki:  
hétfő- péntek: 12.30-16.00, csütörtök: 12.30-19.00
5. A városi könyvtár vezetője tudott az átköltözésről. A jegyző asszony irodájában történt a megbeszélés erről a könyvtárvezető asszony jelenlétében. Sajnálom, hogy erre ő nem emlékezik. Még módszertani tanácsokat is nyújtott a költözéssel kapcsolatban az ÁMK intézményvezető asszonyának.
6. Az ÁMK 29.798.387 Ft-ot nyert pályázaton. Ebből a klub nagytermét már felújították, és foglalkozássorozat is indul négy kreatív területen: kézművesség, képzőművészet, előadó művészet, elektronikus sajtó.
7. Ugyanakkor 5.000.000 Ft-ot is nyert az intézmény az integrált könyvtári rendszer bevezetésére és új számítógépek beszerzésére.

Mindezek a sárszentmiklósi közösséget gyarapítják azzal, hogy megújult, szebb környezetben élhetik közösségi életüket, s a könyvtár is tisztább, szebb, méltóbb környezetbe került. Miért szenvedett volna akkor csorbát az ottani közösség? A könyvtárat is látogathatja mindenki. Bár tennék! Szerintem inkább gyarapodtak az ÁMK nyertes pályázatainak köszönhetően a sárszentmiklósiak. Éljenek vele!

Egyébként a beszámoló is tartalmazta ezeket az adatokat, s aki alaposan átnézte ezt a beszámolót, az észrevehette, hogy mennyi civil szervezésű programnak adott helyet a klub. ( Volt szüreti bál, farsangi bál, kiállítás, véradás, polgári esküvő stb.)

A klub és könyvtár vezetéséről 4 órában könyvtáros, 4 órában klubvezetői feladatokat ellátó személy gondoskodik, aki az ÁMK személyi állományába tartozik. Így a klub nyitva tartása is biztosított: hétfő: 8.00-16.00, kedd, csütörtök, péntek: 16.00-21.00, szombaton és vasárnap programtól függően.

Azt gondolom, büszkéek lehetünk erre az intézményünkre, ahol rendben mennek a dolgok, ahol elhivatott munka folyik.

Sárbogárd, 2012. október 30.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester